

## 从被动到主动—赵姊妹

### 丈夫推荐

我修读良院本科课程，起于丈夫参加良院毕业学习营，他回来后就鼓励我也修读。我开始是犹豫，在他一再激励，我就决定跟着学了。我们随即又发动弟兄姐妹们组建了学习小组，两周聚会一次互相鼓励、互相帮助彼此劝勉，一直到现在。



### 逃兵心态

在学习过程中，我有几次想放弃，因为我老觉得自己头脑不好使欠条理，答题很困难，再加上那时我被疾病困扰，要每天听课思考答题实在辛苦，但丈夫叫我不放弃，还有他带着我经常去鼓励其他的弟兄姐妹，我自己也就增加了信心。

### 主动追求

在学习中，我越学越觉得良院课程真的很实用，自己也就不想再放弃了。例如：我在学习《基督教教义》这科时，让我明白了称义和成圣的不同，原来在因信称义之后是成圣的开始，要用一生的功夫来成圣，这叫我认清了有些异端思想，认为基督徒信主后就是义人，就不用再认罪的错误教导，其实这是不明白称义，把称义和成圣弄混了。

### 不再纠结

而《基督教伦理学》就很实用，我遇到一些事情时，用课堂提到的三大原则—标准原则、处境/场合原则、和动机原则—来衡量，首先拿标准原则对照，不符合就是错误，如果符合标准原则，还要看动机原则，是不是出于爱的动机，如果动机纯正，还要再看看处境场合原则。这样的课程叫我在许多的事上不再纠结。

### 平衡生活

通过学习，还让我知道原来基督徒是要过平衡的生活，不要走极端，从前我是不知道的，如今就发现自己有许多偏激的地方需要改正。另外在解经上，明白了圣经原意只有一个，应用会有许多种，要联系上下文，也要明白圣经原意后再去应

用。我还发现如果听了课不答题，时间一长就全忘了，但是需要答题的课程是要花很大功夫，反复用心思考分析的，就很难忘记。



### 学以致用

因着自己受益，我们在这三年的学习中，心被恩感，神又带领我们建立了启航学习小组的一组，今年一组的弟兄姐妹们就可以报名本科了。在疫情期间，因听《教会复兴运动》，又建立了晨祷和晚祷，为普世教会的复兴，及良院课程的推广和传承祷告。我们弟兄姐妹彼此相爱、互相配搭连于元首基督。**感谢神让我们以小组的方式一起学习，并且学以致用。**如果没有小组，很多人会半途而废。也愿神带领我们借着良院课程培养出更多忠心、爱主、有见识、又愿意为主摆上的同工，建立更多的学习小组。



### 終身学习

现在经过三年多的学习终于毕业了，非常感恩。也感谢良院的老师们辛勤的付出，特别是老师在毕业前的提醒，更深深地激励着我：**毕业不等于完全学会，也不是已经得着，而学习的开始，而且是要用一生来学习。**这大大提醒我不要骄傲，为良院老师这样的训诲感谢天父。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。